

Sicherheitsdokument für TV-Lowboard mit Stauraum

Produktname: TV-Lowboard mit Stauraum, aus MDF

Zweck des Dokuments

Dieses Sicherheitsdokument enthält wichtige Informationen zur korrekten Handhabung, Montage, Nutzung und Pflege des TV-Lowboards. Es dient dazu, die Sicherheit der Benutzer zu gewährleisten und die Lebensdauer des Produkts zu verlängern.

Sicherheitsinformationen

1. Material und Struktur

Das Lowboard besteht aus **mitteldichter Faserplatte (MDF)**, einem stabilen und vielseitig einsetzbaren Material. Das MDF-Material ist zwar robust, sollte aber nicht mit übermäßiger Feuchtigkeit oder schweren Belastungen in Kontakt kommen.

2. Montagehinweise

- **Prüfen Sie alle Teile** vor Beginn der Montage auf Vollständigkeit und eventuelle Beschädigungen.
- **Verwenden Sie das mitgelieferte Montagematerial** und befolgen Sie die mitgelieferte Montageanleitung genau.
- Stellen Sie sicher, dass das Lowboard **auf einer ebenen und stabilen Fläche** platziert wird.
- **Ziehen Sie alle Schrauben fest**, um eine stabile Konstruktion zu gewährleisten, vermeiden Sie jedoch das Überdrehen, um das Material nicht zu beschädigen.

3. Belastungsgrenzen

- Überschreiten Sie nicht die empfohlene **maximale Traglast**. Platzieren Sie keine schweren Objekte, die über das maximale Gewicht eines typischen Fernsehers und Zubehörs hinausgehen, auf dem Lowboard.
- Stellen Sie Gegenstände gleichmäßig verteilt, um ein Umkippen oder Verziehen des Lowboards zu vermeiden.

4. Nutzungsbedingungen

- **Vermeiden Sie den Kontakt mit Wasser** oder übermäßiger Feuchtigkeit.
- **Schützen Sie das Lowboard vor direkter Sonneneinstrahlung**, um Materialverfärbungen oder Verformungen zu verhindern.
- Verwenden Sie das Lowboard ausschließlich **in Innenräumen**.

5. Pflegehinweise

- Wischen Sie das Lowboard regelmäßig mit einem **weichen, trockenen Tuch** ab, um Staub und Schmutz zu entfernen.
- Bei Bedarf kann ein leicht angefeuchtetes Tuch verwendet werden, gefolgt von einem trockenen Tuch, um die Oberfläche nicht zu beschädigen.

6. Vorsichtsmaßnahmen

- Halten Sie kleine Teile und Verpackungsmaterialien von Kindern fern, um Erstickungsgefahr zu vermeiden.
- Das Lowboard ist nicht als Sitz- oder Klettergelegenheit gedacht. **Vermeiden Sie es, sich auf das Lowboard zu setzen oder zu stellen**, um Verletzungen und Beschädigungen zu verhindern.

7. Notfallmaßnahmen

- Bei Beschädigungen des Lowboards hören Sie bitte **unverzüglich auf, das Produkt zu nutzen** und wenden Sie sich an den Kundendienst von ECD Germany für weitere Anweisungen.

Wichtige Hinweise: Dieses Sicherheitsdokument enthält nur grundlegende Vorsichtsmaßnahmen. Es wird empfohlen, das Produkt hinsichtlich individueller Anforderungen und örtlicher Vorschriften im eigenen Haushalt zu bewerten.

Security document for TV lowboard with storage space

Product name: TV lowboard with storage space, made of MDF

Purpose of the document

This safety document contains important information on the correct handling, installation, use and care of the TV lowboard. It serves to ensure the safety of the user and to extend the service life of the product.

Safety information

1. material and structure

The lowboard is made of medium-density fiberboard (MDF), a stable and versatile material. Although the MDF material is robust, it should not come into contact with excessive moisture or heavy loads.

2. assembly instructions

- Check all parts for completeness and possible damage before starting assembly.
- Use the assembly material supplied and follow the assembly instructions supplied exactly.
- Ensure that the lowboard is placed on a level and stable surface.
- Tighten all screws to ensure a stable construction, but avoid overtightening so as not to damage the material.

3. load limits

- Do not exceed the recommended maximum load. Do not place heavy objects on the lowboard that exceed the maximum weight of a typical TV and accessories.
- Place objects evenly distributed to prevent the lowboard from tipping over or warping.

4. conditions of use

- Avoid contact with water or excessive moisture.
- Protect the lowboard from direct sunlight to prevent material discoloration or deformation.
- Only use the lowboard indoors.

5. care instructions

- Wipe the lowboard regularly with a soft, dry cloth to remove dust and dirt.
- If necessary, a slightly damp cloth can be used, followed by a dry cloth to avoid damaging the surface.

6. precautionary measures

- Keep small parts and packaging materials away from children to avoid the risk of suffocation.
- The lowboard is not intended as a place to sit or climb on. Avoid sitting or standing on the lowboard to prevent injury and damage.

7. emergency measures

- If the lowboard is damaged, please stop using the product immediately and contact customer service at ECD Germany for further instructions.

Important notes: This safety document contains only basic precautions. It is recommended to evaluate the product with regard to individual requirements and local regulations in your own household.

Document de sécurité pour meuble TV bas avec espace de rangement

Nom du produit : Buffet TV avec espace de rangement, en MDF

Objectif du document

Ce document de sécurité contient des informations importantes sur la manipulation, le montage, l'utilisation et l'entretien corrects du meuble TV lowboard. Il a pour but de garantir la sécurité des utilisateurs et de prolonger la durée de vie du produit.

Informations sur la sécurité

1. matériau et structure

Le lowboard est fabriqué en panneau de fibres de densité moyenne (MDF), un matériau stable et polyvalent. Bien que le MDF soit un matériau robuste, il ne doit pas être en contact avec une humidité excessive ou des charges lourdes.

2. instructions de montage

- Avant de commencer le montage, vérifiez que toutes les pièces sont complètes et qu'elles ne sont pas endommagées.
- Utilisez le matériel de montage fourni et suivez scrupuleusement les instructions de montage fournies.
- Assurez-vous que le lowboard est placé sur une surface plane et stable.
- Serrez toutes les vis pour assurer la stabilité de la construction, mais évitez de trop serrer pour ne pas endommager le matériau.

3. limites de charge

- Ne dépassez pas la charge maximale recommandée. Ne placez pas d'objets lourds dépassant le poids maximal d'un téléviseur et d'accessoires typiques sur le lowboard.
- Répartissez uniformément les objets afin d'éviter que le lowboard ne bascule ou ne se déforme.

4. conditions d'utilisation

- Évitez le contact avec l'eau ou une humidité excessive.
- Protégez le lowboard des rayons directs du soleil afin d'éviter toute décoloration ou déformation des matériaux.
- Utilisez le lowboard exclusivement à l'intérieur.

5. conseils d'entretien

- Essuyez régulièrement le lowboard avec un chiffon doux et sec pour enlever la poussière et la saleté.
- Si nécessaire, un chiffon légèrement humidifié peut être utilisé, suivi d'un chiffon sec pour ne pas endommager la surface.

6. précautions d'emploi

- Gardez les petites pièces et les matériaux d'emballage hors de portée des enfants afin d'éviter tout risque d'étouffement.

- Le lowboard n'est pas conçu pour servir de siège ou pour grimper. Évitez de vous asseoir ou de vous tenir debout sur le lowboard afin d'éviter de vous blesser ou de l'endommager.

7. mesures d'urgence

- Si le lowboard est endommagé, veuillez cesser immédiatement d'utiliser le produit et contacter le service clientèle de ECD Germany pour obtenir des instructions.

Remarques importantes : Ce document de sécurité ne contient que des précautions de base. Il est recommandé d'évaluer le produit en fonction des exigences individuelles et des réglementations locales en vigueur dans votre propre foyer.

Documento di sicurezza per lavagna bassa TV con spazio di archiviazione

Nome del prodotto: lavagna bassa per TV con spazio di archiviazione, realizzata in MDF

Scopo del documento

Questo documento di sicurezza contiene importanti informazioni sulla corretta gestione, installazione, utilizzo e cura del pannello basso TV. Serve a garantire la sicurezza dell'utente e a prolungare la durata del prodotto.

Informazioni sulla sicurezza

1. materiale e struttura

Il pannello basso è realizzato in pannelli di fibra a media densità (MDF), un materiale stabile e versatile. Sebbene il materiale MDF sia robusto, non deve entrare in contatto con umidità eccessiva o carichi pesanti.

2. istruzioni di montaggio

- Prima di iniziare il montaggio, verificare la completezza di tutte le parti e la presenza di eventuali danni.
- Utilizzare il materiale di montaggio fornito e seguire esattamente le istruzioni di montaggio fornite.
- Assicurarsi che la pedana sia posizionata su una superficie piana e stabile.
- Serrare tutte le viti per garantire una struttura stabile, evitando però di stringere eccessivamente per non danneggiare il materiale.

3. limiti di carico

- Non superare il carico massimo consigliato. Non collocare sul pannello basso oggetti pesanti che superino il peso massimo di un televisore e degli accessori tipici.
- Posizionare gli oggetti in modo uniforme per evitare che il pannello basso si ribalti o si deformi.

4. condizioni di utilizzo

- Evitare il contatto con acqua o umidità eccessiva.
- Proteggere il pannello basso dalla luce solare diretta per evitare lo scolorimento o la deformazione del materiale.
- Utilizzare la pedana solo in ambienti chiusi.

5. istruzioni per la cura

- Pulire regolarmente la lavagna con un panno morbido e asciutto per rimuovere polvere e sporco.
- Se necessario, è possibile utilizzare un panno leggermente umido, seguito da un panno asciutto per evitare di danneggiare la superficie.

6. misure precauzionali

- Tenere i piccoli componenti e i materiali di imballaggio lontano dalla portata dei bambini per evitare il rischio di soffocamento.

- La pedana non è destinata a sedersi o ad arrampicarsi. Evitare di sedersi o stare in piedi sulla pedana per evitare lesioni e danni.

7. misure di emergenza

- Se la tavola bassa è danneggiata, interrompere immediatamente l'uso del prodotto e contattare il servizio clienti all'indirizzo ECD Germany per ulteriori istruzioni.

Note importanti: Questo documento sulla sicurezza contiene solo le precauzioni di base. Si raccomanda di valutare il prodotto in base ai requisiti individuali e alle normative locali della propria abitazione.

Documento de seguridad para mueble bajo de TV con espacio de almacenamiento

Nombre del producto: Tablero bajo para TV con espacio de almacenamiento, fabricado en MDF

Objeto del documento

Este documento de seguridad contiene información importante sobre el manejo, la instalación, el uso y el cuidado correctos del TV Lowboard. Sirve para garantizar la seguridad del usuario y prolongar la vida útil del producto.

Información de seguridad

1. material y estructura

El tablero bajo está fabricado con tablero de fibra de densidad media (MDF), un material estable y versátil. Aunque el material MDF es robusto, no debe entrar en contacto con humedad excesiva ni cargas pesadas.

2. instrucciones de montaje

- Compruebe que todas las piezas estén completas y que no presenten daños antes de iniciar el montaje.
- Utilice el material de montaje suministrado y siga al pie de la letra las instrucciones de montaje suministradas.
- Asegúrese de colocar la plataforma baja sobre una superficie nivelada y estable.
- Apriete todos los tornillos para garantizar una construcción estable, pero evite apretarlos demasiado para no dañar el material.

3. límites de carga

- No supere la carga máxima recomendada. No coloque objetos pesados sobre el mueble bajo que superen el peso máximo de un televisor normal y sus accesorios.
- Coloque los objetos distribuidos uniformemente para evitar que el mueble bajo se vuelque o se deforme.

4. condiciones de uso

- Evite el contacto con el agua o la humedad excesiva.
- Proteja la tarima de la luz solar directa para evitar la decoloración o deformación del material.
- Utilice la plataforma baja sólo en interiores.

5. instrucciones de cuidado

- Limpie el mueble bajo regularmente con un paño suave y seco para eliminar el polvo y la suciedad.
- Si es necesario, puede utilizar un paño ligeramente húmedo, seguido de un paño seco para evitar dañar la superficie.

6. medidas de precaución

- Mantenga las piezas pequeñas y los materiales de embalaje fuera del alcance de los niños

para evitar el riesgo de asfixia.

- El trampolín no está diseñado para sentarse o subirse a él. Evite sentarse o ponerse de pie sobre la plataforma para evitar lesiones y daños.

7. medidas de emergencia

- Si se daña la plataforma baja, deje de utilizar el producto inmediatamente y póngase en contacto con el servicio de atención al cliente en ECD Germany para obtener más instrucciones.

Notas importantes: Este documento de seguridad sólo contiene precauciones básicas. Se recomienda evaluar el producto con respecto a los requisitos individuales y las normativas locales de su propio hogar.

Документ за сигурност за нисък панел за телевизор с място за съхранение

Наименование на продукта: Ниска маса за телевизор с място за съхранение, изработена от MDF

Цел на документа

Този документ за безопасност съдържа важна информация за правилното боравене, инсталиране, използване и грижи за ниската дъска на телевизора. Той служи за осигуряване на безопасността на потребителя и за удължаване на експлоатационния живот на продукта.

Информация за безопасност

1. материал и структура

Ниската плоча е изработена от ПДЧ със средна плътност (MDF) - стабилен и универсален материал. Въпреки че материалът MDF е здрав, той не трябва да влиза в контакт с прекомерна влага или тежки товари.

2. инструкции за сглобяване

- Преди да започнете монтажа, проверете всички части за пълнота и евентуални повреди.
- Използвайте доставените материали за сглобяване и следвайте точно предоставените инструкции за сглобяване.
- Уверете се, че ниската дъска е поставена върху равна и стабилна повърхност.
- Затегнете всички винтове, за да осигурите стабилна конструкция, но избягвайте прекаленото затягане, за да не повредите материала.

3. граници на натоварването

- Не превишавайте препоръчаното максимално натоварване. Не поставяйте тежки предмети върху ниската дъска, които надвишават максималното тегло на типичен телевизор и аксесоари.
- Поставяйте предметите равномерно разпределени, за да предотвратите преобръщане или изкривяване на ниската дъска.

4. условия за използване

- Избягвайте контакт с вода или прекомерна влага.
- Защитете ниската дъска от пряка слънчева светлина, за да предотвратите промяна на цвета или деформация на материала.
- Използвайте ниската дъска само на закрито.

5. инструкции за грижа

- Избърсвайте редовно дъската с мека и суха кърпа, за да отстраните праха и замърсяванията.
- Ако е необходимо, може да се използва леко влажна кърпа, последвана от суха кърпа, за да се избегне увреждане на повърхността.

6. предпазни мерки

- Съхранявайте малките части и опаковъчните материали далеч от деца, за да избегнете риска от задушаване.
- Ниската дъска не е предназначена като място за сядане или катерене. Избягвайте да сядате или да стоите върху ниската дъска, за да предотвратите нараняване и повреда.

7. спешни мерки

- Ако ниската дъска е повредена, незабавно спрете да използвате продукта и се свържете с отдела за обслужване на клиенти на ECD Germany за допълнителни инструкции.

Важни забележки: Този документ за безопасност съдържа само основни предпазни мерки. Препоръчително е да прецените продукта по отношение на индивидуалните изисквания и местните разпоредби в собственото си домакинство.

Bezpečnostní doklad pro TV lowboard s úložným prostorem

Název produktu: TV dolní skříňka s úložným prostorem, vyrobená z MDF

Účel dokumentu

Tento bezpečnostní dokument obsahuje důležité informace o správné manipulaci, instalaci, používání a péči o nízkou televizní desku. Slouží k zajištění bezpečnosti uživatele a k prodloužení životnosti výrobku.

Bezpečnostní informace

1. materiál a struktura

Lowboard je vyroben z dřevovláknité desky střední hustoty (MDF), která je stabilním a univerzálním materiálem. Přestože je materiál MDF robustní, neměl by přijít do styku s nadměrnou vlhkostí nebo velkým zatížením.

2. návod k montáži

- Před zahájením montáže zkontrolujte kompletnost a případné poškození všech dílů.
- Použijte dodaný montážní materiál a postupujte přesně podle dodaného montážního návodu.
- Ujistěte se, že je lowboard umístěn na rovném a stabilním povrchu.
- Utáhněte všechny šrouby, abyste zajistili stabilní konstrukci, ale nedotahujte je příliš, aby nedošlo k poškození materiálu.

3. limity zatížení

- Nepřekračujte doporučené maximální zatížení. Na nízkou desku neumísťujte těžké předměty, které přesahují maximální hmotnost typického televizoru a příslušenství.
- Předměty umísťujte rovnoměrně rozložené, aby se lowboard nepřevrátil nebo nezkřivil.

4. podmínky použití

- Zabraňte kontaktu s vodou nebo nadměrnou vlhkostí.
- Chraňte lowboard před přímým slunečním zářením, aby nedošlo ke změně barvy nebo deformaci materiálu.
- Lowboard používejte pouze v interiéru.

5. pokyny pro péči

- Nízkou desku pravidelně otírejte měkkým suchým hadříkem, abyste odstranili prach a nečistoty.
- V případě potřeby lze použít mírně navlhčený hadřík a následně suchý hadřík, aby nedošlo k poškození povrchu.

6. preventivní opatření

- Malé části a obalové materiály uchovávejte mimo dosah dětí, abyste zabránili riziku udušení.
- Nízká deska není určena k sezení nebo lezení. Na lowboardu nesedejte ani na něm nestůjte, abyste předešli zranění a poškození.

7. nouzová opatření

- Pokud dojde k poškození lowboardu, okamžitě přestaňte výrobek používat a kontaktujte zákaznický servis na adrese ECD Germany, kde získáte další pokyny.

Důležité poznámky: Tento bezpečnostní dokument obsahuje pouze základní bezpečnostní opatření. Doporučujeme posoudit výrobek s ohledem na individuální požadavky a místní předpisy ve vaší domácnosti.

Sikkerhedsdokument til tv-lowboard med opbevaringsplads

Produktnavn: TV-lowboard med opbevaringsplads, fremstillet af MDF

Formål med dokumentet

Dette sikkerhedsdokument indeholder vigtige oplysninger om korrekt håndtering, installation, brug og pleje af tv-lowboardet. Det tjener til at sikre brugerens sikkerhed og til at forlænge produktets levetid.

Sikkerhedsoplysninger

1. Materiale og struktur

Lowboardet er fremstillet af MDF (medium density fibreboard), et stabilt og alsidigt materiale. Selvom MDF-materialet er robust, bør det ikke komme i kontakt med for meget fugt eller tunge belastninger.

2. Monteringsvejledning

- Kontrollér alle dele for fuldstændighed og eventuelle skader, før du begynder at samle dem.
- Brug det medfølgende monteringsmateriale, og følg den medfølgende monteringsvejledning nøjagtigt.
- Sørg for, at lowboardet er placeret på en plan og stabil overflade.
- Spænd alle skruer for at sikre en stabil konstruktion, men undgå at spænde for hårdt for ikke at beskadige materialet.

3. Grænser for belastning

- Overskrid ikke den anbefalede maksimale belastning. Placer ikke tunge genstande på lowboardet, der overstiger den maksimale vægt af et typisk fjernsyn og tilbehør.
- Placer genstandene jævnt fordelt for at forhindre, at lowboardet vælter eller bliver skævt.

4. Betingelser for brug

- Undgå kontakt med vand eller overdreven fugt.
- Beskyt lowboardet mod direkte sollys for at forhindre misfarvning eller deformation af materialet.
- Brug kun lowboardet indendørs.

5. Plejevejledning

- Tør jævnligt lowboardet af med en blød, tør klud for at fjerne støv og snavs.
- Hvis det er nødvendigt, kan man bruge en let fugtig klud efterfulgt af en tør klud for at undgå at beskadige overfladen.

6. Forholdsregler

- Hold små dele og emballagematerialer væk fra børn for at undgå kvælningssfare.
- Lowboardet er ikke beregnet til at sidde eller klatre på. Undgå at sidde eller stå på lowboardet for at undgå skader.

7. Nødforanstaltninger

- Hvis lowboardet er beskadiget, skal du straks holde op med at bruge produktet og kontakte kundeservice på ECD Germany for at få yderligere instruktioner.

Vigtige bemærkninger: Dette sikkerhedsdokument indeholder kun grundlæggende forholdsregler. Det anbefales at vurdere produktet i forhold til individuelle krav og lokale bestemmelser i din egen husstand.

Turva-asiakirja TV-levylle, jossa on säilytystilaa

Tuotteen nimi: MDF-levystä valmistettu TV-matalalevy, jossa on säilytystilaa.

Asiakirjan tarkoitus

Tämä turvallisuusasiakirja sisältää tärkeitä tietoja TV-alalevyn oikeasta käsittelystä, asennuksesta, käytöstä ja hoidosta. Sen tarkoituksena on varmistaa käyttäjän turvallisuus ja pidentää tuotteen käyttöikää.

Turvallisuustiedot

1. materiaali ja rakenne

Matalalevy on valmistettu keskitiheästä kuitulevystä (MDF), joka on vakaa ja monipuolinen materiaali. Vaikka MDF-materiaali on kestävä, se ei saa joutua kosketuksiin liiallisen kosteuden tai raskaiden kuormien kanssa.

2. kokoamisohjeet

- Tarkista kaikkien osien täydellisyys ja mahdolliset vauriot ennen kokoonpanon aloittamista.
- Käytä mukana toimitettua kokoonpanomateriaalia ja noudata tarkasti mukana toimitettuja kokoonpano-ohjeita.
- Varmista, että lowboard asetetaan tasaiselle ja vakaalle alustalle.
- Kiristä kaikki ruuvit vakaan rakenteen varmistamiseksi, mutta vältä ylikiristämistä, jotta materiaali ei vaurioidu.

3. kuormitusrajat

- Älä ylitä suositeltua enimmäiskuormaa. Älä aseta matalalaudalle painavia esineitä, jotka ylittävät tyypillisen television ja lisävarusteiden enimmäispainon.
- Aseta esineet tasaisesti, jotta lowboard ei pääse kaatumaan tai vääntymään.

4. käyttöehdot

- Vältä kosketusta veden tai liiallisen kosteuden kanssa.
- Suojaa matalalautaa suoralta auringonvalolta materiaalin värimuutosten tai muodonmuutosten estämiseksi.
- Käytä matalalautaa vain sisätiloissa.

5. hoito-ohjeet

- Pyyhi matalalautaa säännöllisesti pehmeällä, kuivalla liinalla pölyn ja lian poistamiseksi.
- Tarvittaessa voidaan käyttää hieman kosteaa liinaa ja sen jälkeen kuivaa liinaa, jotta pinta ei vahingoitu.

6. varotoimenpiteet

- Pidä pienet osat ja pakkausmateriaalit poissa lasten ulottuvilta tukehtumisvaaran välttämiseksi.
- Matalaa lautaa ei ole tarkoitettu istumiseen tai kiipeilyyn. Vältä istumista tai seisomista lowboardin päällä vammojen ja vaurioiden välttämiseksi.

7. hätätoimenpiteet

- Jos matalalauta on vaurioitunut, lopeta tuotteen käyttö välittömästi ja ota yhteyttä asiakaspalveluun osoitteessa ECD Germany lisäohjeiden saamiseksi.

Tärkeitä huomautuksia: Tämä turvallisuusasiakirja sisältää vain perusturvallisuustoimenpiteitä. On suositeltavaa arvioida tuote oman kotitaloutesi yksilölliset vaatimukset ja paikalliset määräykset huomioon ottaen.

Έγγραφο ασφαλείας για lowboard τηλεόρασης με αποθηκευτικό χώρο

Όνομα προϊόντος: Lowboard τηλεόρασης με αποθηκευτικό χώρο, κατασκευασμένο από MDF

Σκοπός του εγγράφου

Το παρόν έγγραφο ασφαλείας περιέχει σημαντικές πληροφορίες σχετικά με το σωστό χειρισμό, την εγκατάσταση, τη χρήση και τη φροντίδα της χαμηλής σανίδας τηλεόρασης. Χρησιμεύει για να διασφαλίσει την ασφάλεια του χρήστη και να παρατείνει τη διάρκεια ζωής του προϊόντος.

Πληροφορίες για την ασφάλεια

1. υλικό και δομή

Το lowboard είναι κατασκευασμένο από ινοσανίδα μέσης πυκνότητας (MDF), ένα σταθερό και ευέλικτο υλικό. Αν και το υλικό MDF είναι ανθεκτικό, δεν πρέπει να έρχεται σε επαφή με υπερβολική υγρασία ή βαριά φορτία.

2. οδηγίες συναρμολόγησης

- Ελέγξτε όλα τα εξαρτήματα για την πληρότητα και πιθανές ζημιές πριν ξεκινήσετε τη συναρμολόγηση.
- Χρησιμοποιήστε το παρεχόμενο υλικό συναρμολόγησης και ακολουθήστε επακριβώς τις παρεχόμενες οδηγίες συναρμολόγησης.
- Βεβαιωθείτε ότι το lowboard έχει τοποθετηθεί σε επίπεδη και σταθερή επιφάνεια.
- Σφίξτε όλες τις βίδες για να εξασφαλίσετε μια σταθερή κατασκευή, αλλά αποφύγετε το υπερβολικό σφίξιμο για να μην καταστραφεί το υλικό.

3. όρια φορτίου

- Μην υπερβαίνετε το συνιστώμενο μέγιστο φορτίο. Μην τοποθετείτε βαριά αντικείμενα στο lowboard που υπερβαίνουν το μέγιστο βάρος μιας τυπικής τηλεόρασης και των αξεσουάρ.
- Τοποθετήστε τα αντικείμενα ομοιόμορφα κατανεμημένα για να αποτρέψετε την ανατροπή ή τη στρέβλωση του lowboard.

4. όροι χρήσης

- Αποφύγετε την επαφή με νερό ή υπερβολική υγρασία.
- Προστατεύετε το lowboard από το άμεσο ηλιακό φως για να αποφύγετε τον αποχρωματισμό ή την παραμόρφωση του υλικού.
- Χρησιμοποιείτε το lowboard μόνο σε εσωτερικούς χώρους.

5. οδηγίες φροντίδας

- Σκουπίζετε τακτικά το lowboard με ένα μαλακό, στεγνό πανί για να απομακρύνετε τη σκόνη και τους ρύπους.
- Εάν είναι απαραίτητο, μπορείτε να χρησιμοποιήσετε ένα ελαφρώς υγρό πανί, ακολουθούμενο από ένα στεγνό πανί για να αποφύγετε την καταστροφή της επιφάνειας.

6. προληπτικά μέτρα

- Κρατήστε τα μικρά εξαρτήματα και τα υλικά συσκευασίας μακριά από παιδιά για να αποφύγετε τον κίνδυνο ασφυξίας.

- Το lowboard δεν προορίζεται για να καθίσετε ή να σκαρφαλώσετε πάνω του.

Αποφεύγετε να κάθεστε ή να στέκεστε πάνω στο lowboard για να αποφύγετε τραυματισμούς και ζημιές.

7. Μέτρα έκτακτης ανάγκης

- Εάν το lowboard έχει υποστεί ζημιά, σταματήστε αμέσως τη χρήση του προϊόντος και επικοινωνήστε με την εξυπηρέτηση πελατών στο ECD Germany για περαιτέρω οδηγίες.

Σημαντικές σημειώσεις: Αυτό το έγγραφο ασφαλείας περιέχει μόνο βασικές προφυλάξεις.

Συνιστάται να αξιολογήσετε το προϊόν σε σχέση με τις ατομικές απαιτήσεις και τους τοπικούς κανονισμούς στο δικό σας νοικοκυριό.

Biztonsági dokumentum a tárolóhelyet tartalmazó TV lowboardhoz

Termék neve: TV lowboard tárolóhelyekkel, MDF-ből készült

A dokumentum célja

Ez a biztonsági dokumentum fontos információkat tartalmaz a TV lowboard helyes kezelésével, telepítésével, használatával és gondozásával kapcsolatban. A felhasználó biztonságát és a termék élettartamának meghosszabbítását szolgálja.

Biztonsági információk

1. anyag és szerkezet

A lowboard közepes sűrűségű farostlemezéből (MDF) készült, amely stabil és sokoldalúan felhasználható anyag. Bár az MDF-anyag robusztus, nem érintkezhet túlzott nedvességgel vagy nagy terheléssel.

2. összeszerelési útmutató

- Az összeszerelés megkezdése előtt ellenőrizze az összes alkatrész teljességét és esetleges sérülését.
- Használja a mellékelt összeszerelési anyagot, és pontosan kövesse a mellékelt összeszerelési utasításokat.
- Ügyeljen arra, hogy a lowboardot vízszintes és stabil felületre helyezze.
- Húzza meg az összes csavart a stabil felépítés érdekében, de kerülje a túlhúzást, hogy ne sérüljön meg az anyag.

3. terhelési korlátok

- Ne lépje túl az ajánlott maximális terhelést. Ne helyezzen olyan nehéz tárgyakat a lowboardra, amelyek meghaladják egy tipikus televízió és tartozékai maximális súlyát.
- A tárgyakat egyenletesen elosztva helyezze el, hogy megakadályozza a lowboard felborulását vagy meggörbülését.

4. felhasználási feltételek

- Kerülje a vízzel vagy túlzott nedvességgel való érintkezést.
- Az anyag elszíneződésének vagy deformálódásának megelőzése érdekében védje a lowboardot a közvetlen napfénytől.
- A lowboardot csak beltérben használja.

5. ápolási utasítások

- Rendszeresen törölje át az alacsony deszkát puha, száraz ruhával, hogy eltávolítsa a port és a szennyeződéseket.
- Szükség esetén enyhén nedves ruhát használhat, majd száraz ruhát, hogy elkerülje a felület sérülését.

6. óvintézkedések

- A kis alkatrészeket és a csomagolóanyagokat tartsa távol a gyermekektől a fulladásveszély elkerülése érdekében.

- Az alacsony deszka nem arra szolgál, hogy ráüljön vagy felmásszon. Kerülje a lowboardon való ülést vagy állást a sérülések és károk megelőzése érdekében.

7. vészhelyzeti intézkedések

- Ha a lowboard megsérül, kérjük, azonnal hagyja abba a termék használatát, és további utasításokért lépjen kapcsolatba az ügyfélszolgálattal a ECD Germany címen.

Fontos megjegyzések: Ez a biztonsági dokumentum csak alapvető óvintézkedéseket tartalmaz. Javasoljuk, hogy értékelje a terméket a saját háztartásában érvényes egyéni követelmények és helyi előírások figyelembevételével.

Veiligheidsdocument voor TV lowboard met opbergruimte

Productnaam: TV lowboard met opbergruimte, gemaakt van MDF

Doel van het document

Dit veiligheidsdocument bevat belangrijke informatie over de juiste behandeling, installatie, gebruik en verzorging van het TV lowboard. Het dient om de veiligheid van de gebruiker te garanderen en de levensduur van het product te verlengen.

Veiligheidsinformatie

1. materiaal en structuur

Het lowboard is gemaakt van vezelplaat met gemiddelde dichtheid (MDF), een stabiel en veelzijdig materiaal. Hoewel het MDF-materiaal robuust is, mag het niet in contact komen met overmatig vocht of zware belasting.

2. montage-instructies

- Controleer alle onderdelen op volledigheid en eventuele schade voordat je met de montage begint.
- Gebruik het meegeleverde montagemateriaal en volg de bijgeleverde montage-instructies nauwkeurig op.
- Zorg ervoor dat het lowboard op een vlakke en stabiele ondergrond wordt geplaatst.
- Draai alle schroeven aan voor een stabiele constructie, maar draai ze niet te vast aan om het materiaal niet te beschadigen.

3. belastingslimieten

- Overschrijd de aanbevolen maximale belasting niet. Plaats geen zware voorwerpen op het lowboard die het maximale gewicht van een normale televisie en accessoires overschrijden.
- Plaats voorwerpen gelijkmatig verdeeld om te voorkomen dat het lowboard kantelt of kromtrekt.

4. gebruiksvoorwaarden

- Vermijd contact met water of overmatig vocht.
- Bescherm de lowboard tegen direct zonlicht om verkleuring of vervorming van het materiaal te voorkomen.
- Gebruik de lowboard alleen binnenshuis.

5. onderhoudsinstructies

- Neem het lowboard regelmatig af met een zachte, droge doek om stof en vuil te verwijderen.
- Indien nodig kan een licht vochtige doek worden gebruikt, gevolgd door een droge doek om beschadiging van het oppervlak te voorkomen.

6. voorzorgsmaatregelen

- Houd kleine onderdelen en verpakkingsmateriaal uit de buurt van kinderen om

verstikkingsgevaar te voorkomen.

- Het lowboard is niet bedoeld om op te zitten of te klimmen. Ga niet op het lowboard zitten of staan om letsel en schade te voorkomen.

7. noodmaatregelen

- Als het lowboard beschadigd is, stop dan onmiddellijk met het gebruik van het product en neem contact op met de klantenservice op ECD Germany voor verdere instructies.

Belangrijke opmerkingen: Dit veiligheidsdocument bevat alleen basisvoorzorgen. Het wordt aanbevolen om het product te evalueren met betrekking tot individuele vereisten en lokale regelgeving in uw eigen huishouden.

Dokument bezpieczeństwa dla szafki pod telewizor z miejscem do przechowywania

Nazwa produktu: Szafka pod telewizor z miejscem do przechowywania, wykonana z płyty MDF

Cel dokumentu

Niniejszy dokument dotyczący bezpieczeństwa zawiera ważne informacje na temat prawidłowej obsługi, instalacji, użytkowania i konserwacji telewizora typu lowboard. Służy on zapewnieniu bezpieczeństwa użytkownika i wydłużeniu okresu eksploatacji produktu.

Informacje dotyczące bezpieczeństwa

1. materiał i struktura

Lowboard jest wykonany z płyty pilśniowej o średniej gęstości (MDF), stabilnego i wszechstronnego materiału. Chociaż materiał MDF jest wytrzymały, nie powinien mieć kontaktu z nadmierną wilgocią lub dużymi obciążeniami.

2. instrukcje montażu

- Przed rozpoczęciem montażu należy sprawdzić wszystkie części pod kątem kompletności i ewentualnych uszkodzeń.
- Należy użyć dostarczonych materiałów montażowych i dokładnie przestrzegać dostarczonych instrukcji montażu.
- Upewnić się, że szafka dolna jest ustawiona na równej i stabilnej powierzchni.
- Dokręć wszystkie śruby, aby zapewnić stabilną konstrukcję, ale unikaj zbyt mocnego dokręcania, aby nie uszkodzić materiału.

3. limity obciążenia

- Nie należy przekraczać zalecanego maksymalnego obciążenia. Na dolnej półce nie należy umieszczać ciężkich przedmiotów przekraczających maksymalną wagę typowego telewizora i akcesoriów.
- Przedmioty należy rozmieszczać równomiernie, aby zapobiec przewróceniu się lub wypaczeniu podstawy.

4. warunki użytkowania

- Unikać kontaktu z wodą lub nadmierną wilgocią.
- Lowboard należy chronić przed bezpośrednim działaniem promieni słonecznych, aby zapobiec odbarwieniu lub deformacji materiału.
- Deski dolnej należy używać wyłącznie w pomieszczeniach.

5. instrukcje dotyczące pielęgnacji

- Deskę dolną należy regularnie przecierać miękką, suchą ściereczką w celu usunięcia kurzu i brudu.
- W razie potrzeby można użyć lekko wilgotnej szmatki, a następnie suchej szmatki, aby uniknąć uszkodzenia powierzchni.

6. środki ostrożności

- Małe części i materiały opakowaniowe należy przechowywać z dala od dzieci, aby uniknąć ryzyka uduszenia.
- Lowboard nie jest przeznaczony do siadania lub wspinania się. Należy unikać siadania lub stawania na lowboardzie, aby uniknąć obrażeń i uszkodzeń.

7. środki awaryjne

- W przypadku uszkodzenia płyty dolnej należy natychmiast zaprzestać korzystania z produktu i skontaktować się z działem obsługi klienta pod adresem ECD Germany w celu uzyskania dalszych instrukcji.

Ważne uwagi: Niniejszy dokument dotyczący bezpieczeństwa zawiera jedynie podstawowe środki ostrożności. Zaleca się ocenę produktu pod kątem indywidualnych wymagań i lokalnych przepisów we własnym gospodarstwie domowym.

Documento de segurança para TV lowboard com espaço de arrumação

Nome do produto: Painel baixo para televisão com espaço de arrumação, em MDF

Objetivo do documento

Este documento de segurança contém informações importantes sobre o manuseamento, a instalação, a utilização e a manutenção corretos do painel inferior de televisão. Serve para garantir a segurança do utilizador e para prolongar a vida útil do produto.

Informações de segurança

1. Material e estrutura

O painel inferior é fabricado em painel de fibras de média densidade (MDF), um material estável e versátil. Embora o material MDF seja robusto, não deve entrar em contacto com humidade excessiva ou cargas pesadas.

2. instruções de montagem

- Antes de iniciar a montagem, verificar se todas as peças estão completas e se apresentam eventuais danos.
- Utilize o material de montagem fornecido e siga exatamente as instruções de montagem fornecidas.
- Certifique-se de que o lowboard é colocado numa superfície nivelada e estável.
- Aperte todos os parafusos para garantir uma construção estável, mas evite apertar demasiado para não danificar o material.

3. limites de carga

- Não exceder a carga máxima recomendada. Não coloque objectos pesados no lowboard que excedam o peso máximo de um televisor e acessórios típicos.
- Coloque os objectos distribuídos uniformemente para evitar que o lowboard tombe ou se deforme.

4. Condições de utilização

- Evitar o contacto com água ou humidade excessiva.
- Proteger o lowboard da luz solar direta para evitar a descoloração ou a deformação do material.
- Utilizar o lowboard apenas em espaços interiores.

5. Instruções de manutenção

- Limpe regularmente o lowboard com um pano macio e seco para remover o pó e a sujidade.
- Se necessário, pode ser utilizado um pano ligeiramente húmido, seguido de um pano seco para evitar danificar a superfície.

6. medidas de precaução

- Manter as peças pequenas e os materiais de embalagem afastados das crianças para evitar o risco de asfixia.

- O lowboard não foi concebido como um local para se sentar ou trepar. Evite sentar-se ou levantar-se sobre o lowboard para evitar ferimentos e danos.

7. medidas de emergência

- Se o painel inferior estiver danificado, pare imediatamente de utilizar o produto e contacte o serviço de apoio ao cliente em ECD Germany para obter mais instruções.

Notas importantes: Este documento de segurança contém apenas precauções básicas. Recomenda-se que avalie o produto no que diz respeito aos requisitos individuais e aos regulamentos locais da sua própria casa.

Document de securitate pentru TV lowboard cu spațiu de depozitare

Numele produsului: TV lowboard cu spațiu de depozitare, fabricat din MDF

Scopul documentului

Acest document de siguranță conține informații importante privind manipularea, instalarea, utilizarea și îngrijirea corectă a plăcii joase TV. Acesta are rolul de a asigura siguranța utilizatorului și de a prelungi durata de viață a produsului.

Informații de siguranță

1. Material și structură

Scândura joasă este fabricată din plăci de fibre de densitate medie (MDF), un material stabil și versatil. Deși materialul MDF este robust, acesta nu trebuie să intre în contact cu umiditatea excesivă sau cu sarcini grele.

2. Instrucțiuni de asamblare

- Înainte de a începe asamblarea, verificați dacă toate piesele sunt complete și dacă prezintă eventuale deteriorări.
- Utilizați materialul de asamblare furnizat și urmați întocmai instrucțiunile de asamblare furnizate.
- Asigurați-vă că lowboard-ul este amplasat pe o suprafață plană și stabilă.
- Strângeți toate șuruburile pentru a asigura o construcție stabilă, dar evitați strângerea excesivă pentru a nu deteriora materialul.

3. Limite de încărcare

- Nu depășiți sarcina maximă recomandată. Nu așezați pe lowboard obiecte grele care depășesc greutatea maximă a unui televizor obișnuit și a accesoriilor.
- Așezați obiectele distribuite uniform pentru a preveni răsturnarea sau deformarea lowboard-ului.

4. Condiții de utilizare

- Evitați contactul cu apa sau umiditatea excesivă.
- Protejați lowboard-ul de lumina directă a soarelui pentru a preveni decolorarea sau deformarea materialului.
- Utilizați lowboard-ul numai în interior.

5. Instrucțiuni de îngrijire

- Ștergeți placa joasă în mod regulat cu o cârpă moale și uscată pentru a îndepărta praful și murdăria.
- Dacă este necesar, se poate utiliza o cârpă ușor umedă, urmată de o cârpă uscată pentru a evita deteriorarea suprafeței.

6. Măsuri de precauție

- Țineți piesele mici și materialele de ambalare departe de copii pentru a evita riscul de sufocare.

- Placa joasă nu este concepută ca un loc pe care să vă așezați sau pe care să vă cățărați. Evitați să vă așezați sau să stați pe lowboard pentru a preveni rănirea și deteriorarea acestuia.

7. măsuri de urgență

- Dacă placa joasă este deteriorată, opriți imediat utilizarea produsului și contactați serviciul clienți la ECD Germany pentru instrucțiuni suplimentare.

Note importante: Acest document de siguranță conține doar precauții de bază. Se recomandă evaluarea produsului cu privire la cerințele individuale și reglementările locale din propria gospodărie.

Säkerhetsdokument för TV-lowboard med förvaringsutrymme

Produktnamn: TV-lowboard med förvaringsutrymme, tillverkad av MDF

Syftet med dokumentet

Detta säkerhetsdokument innehåller viktig information om korrekt hantering, installation, användning och skötsel av TV lowboard. Syftet är att garantera användarens säkerhet och att förlänga produktens livslängd.

Säkerhetsinformation

1. Material och struktur

Lowboard är tillverkad av MDF (Medium Density Fiberboard), ett stabilt och mångsidigt material. Även om MDF-materialet är robust bör det inte komma i kontakt med överdriven fukt eller tunga laster.

2. Monteringsanvisningar

- Kontrollera att alla delar är kompletta och att de inte är skadade innan monteringen påbörjas.
- Använd det medföljande monteringsmaterialet och följ de medföljande monteringsanvisningarna till punkt och pricka.
- Se till att lowboarden placeras på ett plant och stabilt underlag.
- Dra åt alla skruvar för att säkerställa en stabil konstruktion, men undvik att dra åt för hårt för att inte skada materialet.

3. Belastningsgränser

- Överskrid inte den rekommenderade maxlasten. Placera inte tunga föremål på lowboarden som överstiger den maximala vikten för en vanlig TV med tillbehör.
- Placera föremålen jämnt fördelade för att förhindra att lowboarden tippar över eller blir skev.

4. Villkor för användning

- Undvik kontakt med vatten eller överdriven fukt.
- Skydda lowboarden från direkt solljus för att förhindra missfärgning eller deformation av materialet.
- Använd endast lowboarden inomhus.

5. Skötselanvisningar

- Torka av lowboarden regelbundet med en mjuk, torr trasa för att avlägsna damm och smuts.
- Vid behov kan en lätt fuktad trasa användas, följt av en torr trasa för att undvika att skada ytan.

6. Försiktighetsåtgärder

- Håll smådelar och förpackningsmaterial borta från barn för att undvika kvävningsrisk.

- Lowboard är inte avsedd att sitta på eller klättra på. Undvik att sitta eller stå på lowboarden för att förhindra skador.

7. Nödåtgärder

- Om lowboarden skadas ska du omedelbart sluta använda produkten och kontakta kundtjänst på ECD Germany för vidare instruktioner.

Viktiga anvisningar: Detta säkerhetsdokument innehåller endast grundläggande försiktighetsåtgärder. Vi rekommenderar att du utvärderar produkten med avseende på individuella krav och lokala bestämmelser i ditt eget hushåll.

Bezpečnostný dokument pre TV lowboard s úložným priestorom

Názov produktu: TV stolík s úložným priestorom, vyrobený z MDF

Účel dokumentu

Tento bezpečnostný dokument obsahuje dôležité informácie o správnej manipulácii, inštalácii, používaní a starostlivosti o nízku TV dosku. Slúži na zaistenie bezpečnosti používateľa a predĺženie životnosti výrobku.

Bezpečnostné informácie

1. materiál a štruktúra

Nízka doska je vyrobená z drevovláknitej dosky strednej hustoty (MDF), ktorá je stabilným a univerzálnym materiálom. Hoci je materiál MDF robustný, nemal by prísť do kontaktu s nadmernou vlhkosťou alebo ťažkým zaťažením.

2. návod na montáž

- Pred začatím montáže skontrolujte kompletnosť a prípadné poškodenie všetkých dielov.
- Používajte dodaný montážny materiál a presne dodržiavajte dodaný montážny návod.
- Dbajte na to, aby bola nízka doska umiestnená na rovnom a stabilnom povrchu.
- Utiahnite všetky skrutky, aby ste zaistili stabilnú konštrukciu, ale vyhnite sa prílišnému utiahnutiu, aby ste nepoškodili materiál.

3. limity zaťaženia

- Neprekračujte odporúčané maximálne zaťaženie. Na nízku dosku neumiestňujte ťažké predmety, ktoré presahujú maximálnu hmotnosť bežného televízora a príslušenstva.
- Predmety umiestňujte rovnomerne rozložené, aby ste zabránili prevráteniu alebo deformácii lowboardu.

4. podmienky používania

- Zabráňte kontaktu s vodou alebo nadmernou vlhkosťou.
- Chráňte nízku dosku pred priamym slnečným žiarením, aby ste zabránili zmene farby alebo deformácii materiálu.
- Lowboard používajte len v interiéri.

5. pokyny na starostlivosť

- Nízku dosku pravidelne utierajte mäkkou suchou handričkou, aby ste odstránili prach a nečistoty.
- V prípade potreby môžete použiť mierne navlhčenú handričku a následne suchú handričku, aby nedošlo k poškodeniu povrchu.

6. preventívne opatrenia

- Malé časti a obalové materiály uchovávajte mimo dosahu detí, aby ste zabránili riziku udusenía.
- Nízka doska nie je určená na sedenie alebo lezenie. Na lowboarde nesesajte ani na ňom nestojte, aby ste predišli zraneniu a poškodeniu.

7. núdzové opatrenia

- Ak sa lowboard poškodí, okamžite prestaňte výrobok používať a kontaktujte zákaznícky servis na adrese ECD Germany, kde dostanete ďalšie pokyny.

Dôležité poznámky: Tento bezpečnostný dokument obsahuje len základné bezpečnostné opatrenia. Odporúča sa posúdiť výrobok s ohľadom na individuálne požiadavky a miestne predpisy vo vašej domácnosti.